



## 我的聲音

雪隆尊孔学校校友

### 制度化發展華小

**呼**吁政府制定一个长期性、制度化、公平分配国家资源及全方面的政策来发展华小。

热烈欢迎政府在日前宣布将在全国增建6间新华小及将13间微型华小搬迁至华裔人口稠密地方的好消息。然而，假如政府真的有诚意发展华小，应制定一长期性、制度化、公平分配国家资源及全方面的政策，例如明确的将它规范在2006—2010年教育发展大蓝图内，而不是在全国大选快来临或某选区需要进行补选时，才宣布增建或搬迁的消息。

这种宣布，不仅会让人有不少的猜疑与不安，例如：

1. 宣布增建或搬迁的华小的最终所在地，是基于什么条件及经过什么样的考量呢？举个例子说，联邦直辖区内的蕉赖国会选区，多年来严重缺少华小，该区国会议员及选民要求政府在该国会选区内增建华小，无奈政府却从无表态，包括这一次的宣布！

2. 所谓增建或搬迁的华小，有关的土地将由政府从原有学校保留地拨出来呢，还是需要华社自己去寻找、购买或捐献呢？

3. 有了一块适合的土地之后，学校所需要的建筑费用、其他硬体及软体设备所需之费用又将由谁来负责呢？最近由首相破天荒亲自主持开幕、坐落于雪州蒲种区的哈古乐华小，就是由华社花费近千万令吉后的成果。

4. 那当学校建好了之后，有鉴于华小师资短缺的情况已经是持续数十年了，政府又将如何填补这额外数目的合格老师呢？

而且，政府虽增建华小，白小原校却迟迟不肯重开，最是让人不解。